



Την παρέμβαση της αυστραλιανής κυβέρνησης στην Ανταρκτική ζητά ο Μπομπ Μπράουν

Την παρέμβαση της αυστραλιανής κυβέρνησης στην Ανταρκτική, όπου Ιαπωνικό φαλαίνοθηρικό εμβόλισε δύο βάρκες που μετέφεραν ακιβιστές, ζήτησε ο πρώην αρχηγός του κόμματος των Αυστραλών Οικολόγων, Μπομπ Μπράουν.

Η οργάνωση Sea Shepherd, που μάκεται κατά της φαλαίνοθηρίας, υποστηρίζει ότι το Ιαπωνικό φαλαίνοθηρικό Nisshin Maru, εμβόλισε τα σκάφη Steve Irwin και Bob Barker στο Νότιο Ωκεανό, βόρεια του Αυστραλιανού Κέντρου Ερευνών Casey, στην Ανταρκτική.

Ο Μπομπ Μπράουν, που είναι επικεφαλής της οργάνωσης Sea Shepherd Australia, υποστηρίζει ότι το περιστατικό αποτελεί ωμή παραβίαση των διεθνών νόμων εκ μέρους των Ιαπωνέζων.

Ζήτησε δε από την αυστραλιανή κυβέρνηση να στείλει στην περιοχή πλοία, όχι μόνο για να αποθανατίσουν με κάμερες τη σφαγή φαλαίνων στην Ανταρκτική, αλλά και για να αποκαταστήσουν τους διεθνείς νόμους στην περιοχή.

Το θέμα των αιτούντων άσυλο κυριάρχησε στην ανοικτή συγκέντρωση της Αδελαΐδας



Θέματα όπως αυτά για την προστασία του περιβάλλοντος, της εξωτερικής βοήθειας, της πνευματικής υγείας και των αιτούντων άσυλο, κυριάρχησαν στην προχθεσινόβραδινή ανοικτή συγκέντρωση που έγινε στην Αδελαΐδα, όπου η Πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ και τα μέλη του υπουργικού της Συμβουλίου, βρέθηκαν ενώπιον ψηφοφόρων που την 'βομβάρδιζαν' με ερωτήσεις.

Η συγκέντρωση αυτή αναμενόταν να επικεντρωθεί στην οικονομική ανάπτυξη και την απασχόληση, ενόψει των εκλογών της 14ης Σεπτεμβρίου, αλλά οι παρευρισκόμενοι στράφηκαν στο θέμα των αιτούντων άσυλο και

στην απόφαση της κυβέρνησης να επαναλειτούργησει κέντρα κράτησης προσφύγων έξω από την Αυστραλία.

Η κα Γκίλαρντ τόνισε ότι η πολιτική της κυβέρνησής της στο θέμα των αιτούντων άσυλο είναι υπεύθυνα, και στοχεύει στη μείωση των προσφύγων που έρχονται στην Αυστραλία με σαμποκάρβα.

Να σημειωθεί ότι έξω από την αίθουσα όπου έλαβε χώρα η δημόσια συγκέντρωση, περίπου 50 διαδηλωτές με πανό και άλλα συνθήματα, ζήτησαν από την κυβέρνηση Γκίλαρντ να διακόψει τις εξαγωγές ζωντανών βοοειδών.

Άρχισε η δίκη του τοξικομανή γιατρού που μόλυνε 55 γυναίκες με ηπατίτιδα C

Για πλήρη ανικανότητα κατηγορήθηκαν από εισαγγελέα οι υγειονομικές Αρχές της Βικτόριας, που επέτρεψαν σε εξαρτημένο, από τα ναρκωτικά, αναισθησιολόγο να ασκεί ανεξέλεγκτα το επάγγελμά του, με αποτέλεσμα να μολυνθούν, με τον ιό της ηπατίτιδας C, 55 γυναίκες στη Μελβούρνη. Το έγκλημα ομολόγησε ο ίδιος ο γιατρός, δηλώνοντας «ένοχος» για τη μόλυνση ασθενών του με τον ιό.

Πρόκειται για τον αναισθησιολόγο κλινικής αμβλώσεων της Μελβούρνης, Τζέιμς Λάθαμ Πίτερς, που συνελήφθη πέρσι, ύστερα από έρευνα για τα αίτια μόλυνσης δεκάδων γυναικών στο διάστημα 2008 - 2009.

Κατά τη διάρκεια της δίκης του γιατρού, ο οποίος φέρεται να έχει τάσεις αυτοκτονίας, τα «πυρά» του εισαγγελέα στράφηκαν στις αρμόδιες Αρχές, επειδή, όπως σημείωσε, δεν ήλεγχαν αποτελεσματικά τον τοξικομανή γιατρό.

Οι ιατρικές εξετάσεις, που έγιναν στις παθούσες, επιβεβαίωσαν ότι ο ιός από τον οποίο προσβλήθηκαν, ταιρίαζε απόλυτα με το DNA του γιατρού. Πιστεύεται ότι ο ιός μεταδόθηκε από μολυσμένες σύριγγες.

Ο Πίτερς δήλωνε «ένοχος» κάθε φορά που διαβαζόταν το όνομα θύματός του στο δικαστήριο, αλλά δεν έδωσε απία για τις πράξεις του. Όπως έγινε γνωστό, ο ίδιος διαγνώστηκε με ηπατίτιδα το 1997 και ταυτόχρονα του αφαιρέθηκε η άδεια εξασκήσεως επαγγέλματος για διάφορες παραβάσεις.

Έναν χρόνο αργότερα του επεράπη να εργαστεί. Εξεταζόταν συχνά, αλλά όχι και για την ουσία, στην οποία ήταν εθισμένος.

«Οι Αρχές έδειξαν πλήρη ανικανότητα» είπε ο δημόσιος κατήγορος, Γκάβιν Σίλμπερτ. Όσο για τις παθούσες κατέθεσαν πως τις πρόδωσε το σύστημα. Η δίκη συνεχίζεται.



Η Παναχαϊκή Φιλανθρωπική Ένωση
"Ο Παλαιών Πατρών Γερμανός"
διοργανώνει

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟ ΧΟΡΟ 35ο ΠΑΤΡΙΝΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ

το Σάββατο 16 Μαρτίου 2013

και από ώρα 7:30 μ.μ. έως 1η πρωινή
στο Croatian Club

(Canterbury & Punchbowl Rds, PUNCHBOWL)

- Καλλιτεχνικό πρόγραμμα με Βραζιλιάνικο χορευτικό συγκρότημα • Μουσική DJ • σοκολατοπόλεμο
- Είσοδος \$70 για μεγάλους (μετά φαγητού και αναψυκτικών)
Παιδιά κάτω των 14 ετών ΔΩΡΕΑΝ

Κλείστε εγκαίρως τις θέσεις σας αγοράζοντας τα εισιτήριά σας

Βέτσικα Κατερίνα 0410 324 328 Σμυρνή Ανδρέας 0419 202 623
e: vetsikas.katerina@gmail.com e: enquiries@andrewstransport.com.au
Τέρπος Θανάσης 0431 945 280 Γεωργόπουλος Δημ. 95 34 87 56
Σουβαλιώτη Γεωργία 95 29 22 91 Σκλημπόσιος Βάσω 95 90 46 46

Tradies
Gymea

Open 24 hours

9540 1933
www.tradies.com.au

57 Manchester road, Gymea

diamonds
are forever